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010 I NOVINKY
Před koncem roku automobilky pustily do 
světa několik aut, která budou určitě stát za 
to. Máme tu závodními verzemi inspirované 
Lamborghini Huracán STO, nejvýkonnější 
sériové Ferrari všech dob SF90 ve verzi 
Spider, novou generaci řidičského slabikáře 
Subaru BRZ, nový VW Golf R, který umí 
driftovat, luxusem překypující Mercedes
-Maybach třídy S nebo GTO Engineering 
Moderna, moderní intepretaci Ferrari 250 SWB 
s pořádným dvanáctiválcem...

024 I TESTY
BMW iX3 / Renault Zoe / Volkswagen ID.3 / 
Audi e-tron Sportback S / Toyota Corolla TS 2.0 
Hybrid GR Sport / Hyundai Nexo / Honda e / 
Harley-Davidson LiveWire

064 I ŘIDIČSKÉ SILNICE
Čas neskutečně letí. V květnu 2016 jsme 
se seriálem o těch nejlepších řidičských 
cestách ve SPEEDu začali. Po krušnohorských 
hřebenech jsme tehdy prohnali BMW i8. Když 
letos přišla zpráva o ukončení jeho výroby, byl 
způsob naší rozlúčky jasný. Poslední společné 
kilometry s ním strávíme na skvělém úseku 
mezi Ještědem a Benátkami nad Jizerou.

070 I ROZHOVOR
Elektromobilita vyvolává spoustu otázek, a to 
nejen ohledně elektrických aut, ale i jejich 
dobíjení. Spojil jsem se proto s Tomášem 
Chmelíkem, který má v ČEZu řešení věcí okolo 
elektromobility na starosti, a strávili jsme 
hodinu příjemným povídáním o všem možném, 
co se tématu elektrických aut na „druhém 
břehu“ týká.

080 I CESTOVÁNÍ
Elektřinou jiskřící hygge na severských 
silnicích může nás Středoevropany ledacos 
naučit. Jsou v tomto směru Dánsko, Norsko, 
Švédsko a Finsko zářnou budoucností, nebo 
slepou uličkou? To při svém putování zjišťoval 
Pavel Vondráček.

088 I LIVE FOR SPEED
Jak jezdí nová hybridní Škoda Octavia RS iV, 
to se dočtete ve velkém testu na straně 56.
Jak se ovšem rodila a jaké nové výzvy přineslo 
ladění jejího podvozku a podobně, o tom jsme 
si povídali se škodováckými vývojáři.

092 I HISTORIE
V současnosti jsou elektrická auta velké 
a citlivé téma. Milovníci aut se všemožně 
bouří a hledají argumenty, dávají dohromady 
hrušky a jablka, vzkazují profesionálům, že 
se mýlí, jen aby elektřina v autech nezískala 
na síle. Samuel Vanko osobně nemá nic 
proti elektrifikaci, ale klade si hodně 
zajímavých otázek. Například: Kde se vzaly 
elektromobily?

VELKÝ TEST

056 I ŠKODA OCTAVIA COMBI RS IV
Ondřej Kubík má moc rád tu ponurou atmosféru inverzních listopadových rán, kdy přední 
světlomety prořezávají těžké chomáče šedé mlhy a vy na vlhké silnici soustředěně hledáte 
každý kousek přilnavosti pod předními koly. A přesně takové ráno bylo v den, kdy jel 
Octavii RS iV fotit na Šumavu. Je hybridní verze pořád ještě RS?
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